塔大课程学业进度FAQ
1. 什么是课程注册(Enrolement)的概念？
由于塔大课程有先修结构，不能顺利完成先修课的将不能注册后续课程。由于课业完成情况不一样，每个学期能够注册的课程会因人而异。
对于顺利完成当学期所有塔大课程的，下学期课程将自动注册，不需进行注册咨询。 
塔大每学期开学前会派员到学院进行面对面的注册咨询，主要解决存在积欠课程学生的注册。对于有塔大课程积欠的学生，学期开学前应关注学院网站教务通知，按时到学院参加塔大课程注册咨询。不参加注册咨询而影响了课程学习的，后果自负。
凡是涉及到课程注册的事宜，应主动、尽早联系学院教务办倪瑾老师。
2. EStudent Center这个网站对塔大课程学习有什么作用？
EStudent Center注册中心，包含课程注册信息，成绩信息，非常重要。每学期开学前后应该经常登陆这个网站，查询最新的学业进度信息。
塔大课程的总评成绩到这个网站上查，每学期课程注册结果也到这个网站上查。
参加注册咨询的学生，应及时关注这个网站后续更新，若发现与当初注册咨询的课程注册结果不一样，应及时到学院教务汇报，进行跟进。
3. 什么是试读期(Cencus Date)？
每学期EStudent Center上都会公布试读期，一般在开学的4-6周，期间解决任何跟注册有关的问题。如果对自己的课程注册有异议，应由本人在这个期间联系学院教务解决。试读期一过，课程注册将不能变动。
4. 课程成绩代码的含义？
HD
优秀(80% - 100%) 
DN
良好 (70% - 79%) 
CR
中 (60% - 69%) 
PP
及格 (50% - 59%) 
NN
不及格且无补考资格 
NS
不及格但有补考资格 
WT
成绩暂缓公布（原因多种） 
SN   补考不及格 
SP   补考及格
AN   缺考
DO   缓考 
5. 课程的总评成绩怎么查？
到EStudent Center上查看，注意关注条目4对成绩代码的解释。
6. 对成绩有疑问怎么办？
需要说明的是，课程的作业，试卷批改都遵循严格的批改，审核和合议流程。对于无任何依据，仅仅报以侥幸，希望通过成绩复议来提高分数是不可能的。
塔大课程成绩分为两个部分，期中和期末。对期中的作业，测验成绩存疑可在有效日期内（参见每门课程大纲的规定）直接发邮件给协调员（每门课程大纲上都有协调员邮件信息），注明自己的学号，拼音姓名，课程代码，第几次作业，申请重批的理由。
对期末考试成绩存疑需要发邮件给studentenquiry.tne@utas.edu.au（详见塔大导向教育手册），注明自己的学号，拼音姓名，课程代码，申请复议的理由。邮件主题最好标明：“Review of Assessment – Examination results 学号+课程代码”。
成绩复议的有效日期一般为公布之日起的10个工作日。超过有效日期将不予受理。
7. 什么叫Probation？
为了有效地监督并帮助学生的学业进度，每个学生将接受学业进度审核APR(Academic Progress Review)。如果一个学生：
· 在任意学期未通过半数及其以上的课程；
· 或同一课程修读两次仍不通过；
将面临学业查看Probation的处理。学业查看期可能持续一个学期或者一个学年，在此期间，课程注册可能受限，学业进度将被监督。塔大会发正式的邮件告知学业查看期。若在学业查看期间注册课程中有未通过的，将面临进一步的处理，例如Exclusion停学。
8. 什么是Exclusion？
若不能顺利通过Probation学业查看期，将面临Exclusion停学。停学可能持续一个学年甚至更长时间，在此期间将不能注册任何塔大课程，学生需要回顾自己学业出现问题的原因，调整状态，复习滞后的学业。停学期满，方能重新注册塔大课程。
9. 发生了学术不诚信行为怎样处理？
学生会收到塔大发来的正式邮件，告知涉嫌学术不诚信的行为。随后学院会安排听证会，参会学生须在会前认真阅读塔大发的邮件。在听证会上如实回答问题，等待处理结果。根据情况和性质的不同，可能的结果包括：扣分，做0分计，重修甚至开除。
10. 作业没按时交怎么办？
塔大课程的作业成绩在总评成绩中占比较多，务必要认真对待。作业迟交的最多天数和惩罚措施应参照每门课程的大纲。在有效日期内，应尽快联系任课教师，以电子邮件的方式发送作业并说明原因。
需要强调的是，如果作业不认真完成分数很低，即使期末考试通过，总评成绩也通不过。期中任务的完成情况反映的是学生在一段时间内的学习状态和学习态度，它是处理学业进度问题的重要参考信息，很多情况下决定了学业处理方案，务必认真对待，按时完成。
【提醒】凡是跟学业进度相关的问题，都需要第一时间联系并告知学院教务办公室（爱恩楼202）倪瑾老师！
